



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

**Axa prioritara 6: Educație și competențe**

**Obiectivul specific 6.12.** - Creșterea participării la programele de formare profesională continuă, cu accent pe acei adulți, cu un nivel scăzut de calificare și persoanele cu vârstă de peste 40 ani, din zone rurale defavorizate, inclusiv prin recunoașterea și certificarea rezultatelor învățării dobândite în contexte non-formale și informale

**Titlu proiect: Investește în tine pentru un viitor mai bun**

**Nr. contract finanțare: POCU/726/6/12/135317**

## Anexa 2

### Declarație privind evitarea dublei finanțări

Subsemnatul/(a) \_\_\_\_\_ legitimat/(ă) cu BI/CI seria \_\_\_ nr. \_\_\_\_\_, CNP \_\_\_\_\_, în calitate de participant în cadrul procedurii de selecție a grupului țintă aferent proiectului „Investește în tine pentru un viitor mai bun”, POCU/726/6/12/135317, sub sancțiunea prevederilor articolului 326 Cod penal 2, declar pe propria răspundere că:

- nu am beneficiat de finanțare prin Programul Operațional Capital Uman sau prin alte proiecte finanțate din fonduri europene sau naționale pentru activități similare cu cele pentru care mă înscriu să particip în cadrul proiectului „Investește în tine pentru un viitor mai bun”.
- nu sunt înregistrat/(ă) în grupul țintă al altor proiecte similare și nu intenționez să beneficiaz concomitent de finanțări pentru activități similare cu cele ale proiectului „Investește în tine pentru un viitor mai bun”.
- am luat la cunoștință că declarația în fals atrage după sine excluderea din activitățile de care am beneficiat până la momentul descoperirii falsului, precum și acordarea de despăgubiri către beneficiarul proiectului, constând în contravaloarea serviciilor de care am beneficiat gratuit până la momentul descoperirii falsului.

Data,

Semnătura,

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

**\*Notă:** Datele cuprinse în formularele și anexele completate vor fi tratate confidențial în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).